

# 小学生带两万现金 给老师同学发红包

## 事件概述

2月13日,某地一名二年级小学生在开学报到时,带两万余元现金给老师和同学发红包。家长曹女士告诉记者,她接到孩子班主任的电话才得知此事。孩子说两万多元是他和姐姐过年的压岁钱,还有一部分是家里的钱,之前都放在房间抽屉内。回老家过年期间,好多亲戚给他们发了红包,他以为红包要和亲朋好友一起分享,便将钱带到了学校。

曹女士介绍,儿子平时性格开朗大方,有好吃的好玩的都喜欢和别人分享。得知此事后,她觉得自己大意了,以后会注意管理好钱物,儿子也是好意,懂得与他人分享,便对其进行了引导教育。

(澎湃)



(视觉中国)

## 丢手机后挨家搜wifi找回

### 事件概述

近日,河南郑州,张先生在逛街时不慎丢失手机,7天后手机突然开机,因之前设置了定位和丢失模式,张先生收到一条定位消息,更令他激动的是后台显示手机连上了一个WiFi信号“※※601”,根据这个线

索,张先生找到定位楼栋每层楼挨家搜WiFi,终于,他在一家住户门前找到同名WiFi信号后立刻报警!在民警的帮助下,张先生找回了丢失手机。

(小莉帮忙)

### 网友评论

@一口可以吞下一只猫:可不可以分享一下操作步骤。

@xuanloven:我也设置了,但是发现我丢的手机去了另一个城市。

@薛定谔的猫\_201901:我有一次坐公交车,上车一摸口袋,手机没了。到家用别的手机给我的手机打电话,是警察接的,说我在车门手机被摸走了,他马上追

那个小偷给我拿回来了。

@菜菜kana:太机智了!只要思想不滑坡,办法总比困难多。

@僵蚕jiang:所以说捡到的人不用负责任吗?

养英短的蚊子:理工男的用武之地!

@偷听人间:看来现在手机的定位、走失等模式,对于找回来还是有挺大帮助的吧。

## 网友评论

@过去的过去94:这小朋友能处,有压岁钱他是真发给大家。

@飘向远方枫树叶:确实有对钱无感的人,有也不会花没有也无杂念。

@DJ李季先生:看来财商课挺重要。

@闲云战鹤:孩子没啥金钱方面的概念,要做好引导,还要加强

课堂教育,树立正确的金钱观,和人际交往课。

@落lo爱ve:我六岁家人给十块钱零花钱,我都觉得是巨款。

@稀饭婉婉:中国好同学!

@抓个秋秋做晚餐:比我们老板都有格局。

@-小眠羊熟了嘛-:我小时候压岁钱都是爸妈保管的。

## 小编说两句

压岁钱的祝福意义远远大于压岁钱的多寡,它代表着长辈的一份祝福,承载的是亲情和关爱。

《民法典》对压岁钱的性质、归属和使用有了最终定论:压岁钱是孩子获得的赠与,归孩子所有,但孩子不能随意支配。既然如此,家长们不如正确引导孩子们主动管理好自己的“小金库”,根据不同年龄段的孩子制定不一样的理财计划,让孩子在生活中懂得钱的用处,形成节约的好习惯。

## 小编说两句

如今,日益智能的手机俨然已是“身体发肤”,成为了我们生活中不可分割的重要部分。在过去丢手机,可能损失的只是一部手机钱;如今丢了手机,可能搭上“全部身家”甚至因此背上贷款。

除了“亡羊补牢”,用技术

流等手段寻回,提前加强手机的信息安全功能不失为明智之举,多留几个心眼,千万别嫌麻烦。而一旦手机丢了,就应第一时间联系三大运营商挂失SIM卡,联系银行冻结银行卡,并尽快完成补换卡,避免不必要的损失。

## 中信银行无锡分行 为省级“专精特新”企业发放首笔科创e贷

仅用10分钟,省级“专精特新”企业——无锡英罗唯森科技有限公司财务人员就通过中信银行最新推出的线上产品科创e贷成功申请普惠贷款500万元并顺利提款。据悉,这也是中信银行为“专精特新”企业拓宽融资新渠道后,中信银行南京分行辖内落地的首笔科创e贷业务。

无锡英罗唯森科技有限公司成立于2014年,是集防腐蚀设备系统

研发、生产、销售、服务的省级“专精特新”企业。去年底,中信银行无锡分行客户经理了解到该企业对贷款使用周期短、频率高、期望通过手续快捷的“短频快”产品解决融资需求后,立即推荐了“科创e贷”。

“这款产品简直就是为我们公司量身定做的!”在全面了解“科创e贷”后,无锡英罗唯森实际控制人王女士赞不绝口,欣然成为该行“科创e贷”

首个体验者。“科创e贷”是中信银行针对“专精特新”等科技创新型企业推出的全线上、纯信用产品,单户最高贷款额度可达1000万元,授信期限不超过一年,可直接在线开通,线上发起贷款申请,自动审批额度,在线签署电子合同,按需线上自助提款,支持随借随还。

近年来,中信银行无锡分行积极响应国家创新发展战略,依托智能化

信贷工厂,构建科创智能风控体系,为“专精特新”等科技创新型企业提供的全线上、纯信用、随借随还专属金融服务,实现了对优质科创小微企业的高效支持和有效覆盖。下一步,该行将继续为无锡科创小微企业提供覆盖全生命周期的金融生态支持,深度赋能“无锡智造”的转型升级和高质量发展。

(钟信)

## 中信银行南京分行发放江苏首笔“巾帼科创贷”

近日,江苏众沃水产养殖科技有限公司法人代表赵玲和女士成为江苏省首位“巾帼科创贷”客户,拿到中信银行南京分行首笔“巾帼科创贷”贷款630万元。

为深入实施科技创新巾帼行动,进一步激发女性科技人才创新活力,去年底,中信银行南京分行与江苏省妇联共同推出服务女性科技人才的“巾帼科创贷”金融产品。该产品主要服务对象是江苏省范围内科创型

企业中的女性创业者、女性科技人才、女性科研人员以及相关科创型企业。中信银行南京分行开辟了专属绿色审批通道,安排专人审查审批;并为符合条件的女企业家配置金融服务团队,实行“一对一”专职客户经理服务模式,提升服务效率和质量。对于全省范围内获得省、市、县级荣誉的巾帼建功标兵、三八红旗手、双学双比能手等各类先进女性典型,该行还为这类先进女性典型及其创办

企业在提供专向信贷支持基础上配以专属优惠利率。

为更好地提供定向专项服务,中信银行南京分行还指定了定点机构作为“科技创新巾帼行动”金融服务站,打造线上、线下一站式金融服务平台,促进女企业家、女科技人才与金融、投资人士的深度交流合作,促进创新成果产业化,加速科技成果转化。作为定向研制的金融产品,“巾帼科创贷”并不是单一孤立的产品,

它的背后是中信银行的综合服务体系,是中信集团的强大协同力量。协同是中信的特色,中信银行南京分行依托集团力量和总分行平台,立足“最佳综合金融服务提供者”定位,将集团全牌照的金融服务资源与产业类各项资源共同整合,深耕打造协同生态圈,深化“大协同”商业模式,为客户提供“不止于银行、不止于金融”的全方位综合服务。

(钟信)